EpoTicsig avantoéng

1. ** Na Ppebei to gupvtepo duvatd vmoovvoro Tov R o10 omoio opileTon

Kafepd amod TIG TOPOKAT® GUVOPTHOELS:

V4-x2

f(x)= — %

) f{x) x-1)vVx+1

B F (0= e+ ——

Vx-2-1 J4-x-x

CWx?-x 1

V= k21 Px-g-]
s

S)f(x)——|x_3|_1

£) £ (x) = log (€ + x - 2) + log >

o f= - v 1 cr0.2m

2nux-1  epx-1

O f(x)=e* -1 + /1-Inx

1

-X
1+x

2. ** Afvetar 1 ovvaptnon f (x) = log

o) No Bpeite 10 medio opiopov e f

X +X,

B) No oamodeilete otL f (%) + f (xp) = ( Jyla K& X;, Xp TOV

I1+x, X,

nediov optoHov TG,
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3. ** Afvetar 1 ovuvdptnon f: R — R ya v omoia woyvet
fx+y)+f(x-y)=2f(x)+f(y) yioxébe x,y € R.
o) Na amodeitete O6TL 1 Ypapikny mapdotacn g f wepvd and v apyn Tov
a&OVov.
B) Na amodeiEete 6t f etvar aptia.

v) Na anodeitete 0Tt yio kdOe x € R ( |x| ) =1 (x).

4. ** Atvovton ot cuvaptioeig f (X) = vx-2 kot g (x) = v6-x . Na Ppeite

ocuvaptnon p = f-g, KaBmg kol OAEG TIG TIHEG TNG P YL TIG AKEPOLEG TILEG TOV
X 010 Tedio oplopov TNG.

5. ** Atvovtal o1 GUVOPTHGELS

3x-1, x<-3 4x +3, x<2
fi (x) = kot £ (x)=
5-2x, -3<x

Na Bpeite tov tomo ¢ F pe F (x) = 31) (x) - 2f; (x).

6. ** Aiveton m ouvapmnon f (x) =x - 1, x € [- 2, 3]. Na Tapactioete ypapiKd
TIG GUVOPTNOELS:
a)fi x)=f(x)+1
P) £z (x) = 2f (x)
Y5 (x)=-f(x)
) £ (x) = |f ()

7. *¥* 'Eoto f, g d00 cuvapticelg e Koo medio opiopov to ddotnpa A, ot

omoieg maipvouv Oetikég TEG Yo kBe X € A kon ol omoigg gival yvnoimg
, , , . 1 ,
avéovoeg oto A. No amodeitete 0tTL 1 cvvdptnon T + — &lvar yvnoiwng
g

@Bivovoca oto A.
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8. ** H ypaown mapdotaon Cr puog y

ocvovaptnong f eivar oavt) wov
(QOIVETOL GTO GYNLLOL.
o) No Bpeite 10 medio opiopo e,

B) Na Bpeite To cOVOro TOV TNG.
v) Na Avoete T1¢ e€lomaoelc:

i) f(x)=0,
i) f(x)=2,
iii) f (x) = - 2

8) Na Avoete T1c avicwoelg: 1) £(x) >0, ii) f(x) <0,
i) f(x) < 2, iv) f(x)<-2

€) No e&etdoete av 1 f eivon dpTtio.

{) No eéetdoete av 1 f eivor tepret.

1) No e&etdoete avn fetvar 1 - 1.

. , , 1
9. ** o) ['o k&g a > 0, va deilete dTL o+ — > 2,

o

B) Na Bpeite Ta akpotata g cuvdptnong f (x) =x + 1 pe x > 0.
X

10. ** 'Ecte n ovvaptnon f (x) = Vx -1 . Na mpocdiopicete 11 cuvaptioeig 2f, £

11.

Kol T X1 ouvéreld Vo OYEOLICETE TIG YPOUPIKEG TUPUCTUCELS TMV

GUVOPTHCEMY AVTAOV GTO 1010 GHOTNHA AEOVWDV.

*% 310 Outhovo oynuo dlvetal 1M y
YPOPIKN TOPACTOCN LG GLVAPTN-
onc f pe medio opiopov 10 [2, 4].

No mopacTNoETE YPAPIKA TIC OL- B ' f X

VOPTNGELS:
w)g(x)=fx)+1

Hh=-fx no®=[f(x)|
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12. ** 10 mapokdTom oyNuo QaiveToL 1] YPOPIKN TAPAGTACT] LG GLVAPTNONG .
y

-
o N il

1 1 |
2 3 4 5 X
o) No Bpeite 10 medio opiopol Kot T0 GOVOAO TIU®V TG g.
B) Na Bpeite tov tHmo g g dtav x € [3, 6].
v) o moteg Tipéc tov X woyvel g (x) =- 1;
0) Na Bpeite Tig TYEG TOL X Y10 TIG OTO1ES IOYVEL: 1)-2<g(x)<0
)gx)=0

13. **’Ecto n ovvdpmmon f (x) =x (x - 2), x € [0, 2].
o) No amodei&ete 0Tt f (x) < 0 yo kéBe x € Dy
B) Na amodeifete ot f (x) = (x - 1)* - 1 kou ot cvvéxsto va deifete 6Tt TO
ovvolo tudv g f eival to dtdopa [- 1, 0].

v) Na kdvete Tpoyepn ypaekn mapdotacn g f.

0) Na Bpeite Tig TYEG TOL X OTOV 01 TIHEG TOL Y = 0 KoL OTaV y = %
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14. ** H ypoewn mopdotoon Log y
ocuvaptnong f amoteleitar and ta
d00 MKLKALD TOV GYTLOTOC.

o) Na Bpeite tov tHmo ™G cLVAP-
™mong.
B) Na peietnoete v f og mpog ™

povotovia kol va Ppeite ta

axpdoTaTe TNG.

v) Na kdvete TG YpapikéG TapaSTAGEIS TOV CLUVAPTICEWDV:

Dy =|f ) iy=-f(x) ii)y=Ff(x-2)

15. ** Aiveton n ovvaptmon f (x) = % + 3 (x - 3). Na ypayete v f og
X_

oLVOEGT dVO CLVOPTICEWDV.

16. ** KoaBgpid amd T mOpoKAT® GLUVOPTIOELS UTOPEl v Ypagel ot Hopen

f (g (x)). Na Bpeite og k00e mepintmon KatdAinieg cvvaptioelg f kol g.

o) h (x) = cvv’x B)h (x) =3 (x*+2)°
1 1 1
h(x)= d)h (x)= ehX)= —
Y) h (x) covix ) h (x) nu(xv) ) h () e
. , 1 x-1
17. ** Aivovtar ot cvvaptioeig f (x) = —, g (x) = .
x-1 x+1

o) No Bpeite ta medio. opiopov TOVG.

B) Na Bpeite tic cuvaptioeg f+ g, f'g.

v) Xpnowonoiwvtog Ti¢ f, g va dikatoroynoete 6Tt (gof) (X) # g (x) - f(X)

0) Na e€etdoete av o TIG TOPATAVED GLUVOPTHGELS Ol cuvapTioelg fog Kot
gof givan ioec.
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18. ** Alvovtol o1 Ypapikég TopacTACELS TOV cuvapTHoe®y T, g.

f(x)Fux f(x)=eX

g(x)=ox2
2 Cg

o
flx)= X+ 34 g(x)=log,x

/

N

——————————l——«-—————————————
I
()
\

@)
&

e k@Be mepintwon:

o) Na Bpeite tovg tomovg twv 1, g.
B) Na Bpeite Tov TOm0 NG fog.

v) No mapactioete ypaeikd t fog.

19. ** Aivetar n ovvéptnon f (x) = x + 1. Na
Bpeite o ocvvdptmon g doTE M YPOPKN 0

napdotaon g fog va eivor n gvbeia Tov

duthavov GoYNUOTOG.

97



20. ** No Ppeite 6Aeg Tig cvvaptioels ¢ popeng f (x) = ox + B, a # 0, og

21. ** Atvetou ) ovvéptnon f (x) = 0

22,

KaBeULd amd TIC TEPMTMOELS:
a) f=1" B)f=-f" Nf=f'+c¢
(c =0, otabepd)

1-x

o) Na deitete o f' =1,

B) T1 umopeite va meite yio T YPOQIKN TOPAGTOCT TNG GLVAPTNONC OVTNG;

** Afvovtat ot ovuvaptiicelc £ (x) =x + 3 kat g (x) = x* - 1 pe nedio opiopod
o R.

o) No amodei&ete otim fetvan 1 - 1.

B) Na Bpeite v .

¥) Na Bpeite v h (x) = (gof ) (x).

0) Na kavete ) ypapikn mapdotacn g h.

€) And v Cy, va Ppeite to cbvoro TindV TS h kot Ta 0KpOTATO AVTAC.

23. **'Ecto ot cuvaptiosic f(x) =1-x, x € [1, + o) kar g (x) = x% x € (- o, 0].

a) Na Bpeite T cvvaptnon gof.

B) Na amodeilete 6T 1 gof givar yvnoing avéovoo.

v) Na Bpeite v avtiotpoen g gof Kot vo KAVETE TPOYEPN YPOUPIKY|
nopéotoon e (gof) ™.

8) Na Moete v ekicwon: (gof)” (x) = x.
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24. ** H ovvapmon f tov kdoTOUG ¥ Ce c
TOPAYOYNG X TEUAYIOV EVOG TPOTO- ¢
vtog piog emyeipnong kabmg kot f
oLVAPTNOT g TOV £000MV TNG EML- A 17 i
YEPNONG Amd TNV TOANON TOV X i . i i
TEROYIOV, E€YOVV YPOPIKEG TOPOL- i i A i
otdoeg Cr xar C, mov @aivovrol B i i
GTO GYNLLO. 0 100 260 300 460 X

a) No Bpeite o€ oo ddotnpo Tpénel va Ppioketal o apliuds Tov Tepoyiov
OV TOPAYEL 1| EMLXEIPTON BOTE QLT VO EYEL KEPOOG.

B) IIoca avtkeipevo Tpémet vo Topayet yuo va £xel LEYIOTO KEPSOG;

Y) Av mapdyel Arydtepo omd 200 1 mepiocotepa and 400 avtikeipeva, Tt pumo-
peite va meite yo To KEPAOG TNG EMYEIPNONG;

0) Av 1 emyeipnon dev pumopel vo mapdyel mepiocotepa amd 200 avrikeipeva,

to1e TL pnopeite va meite av mapdyel 100 avrikeipeva;

25. ** Afvetan terpdymvo ABI'A mhevpdg 1.

Mo, evfeio & mov eivor kdbetn o

A
dwyovio Al, téuver tic mhevpég AB,
AA ota onueio K, A avtietoiymg kot \
é0T® X 1M omdoTACT NG € AMO TNV A
kopupr] A. H evbeia avt ywopilel to
TETPAYOVO GE VO YWPia.
a) Na exeppdoete 1o gupadd E tov
yopiov mov mEPEXEL TNV KOpLEN A, A K\ B
®G GLVAPTNOT] TOL X. &

NG

B) Na Bpeite tig Tywéc E (0), E (\/5 ), E(1),E (72 ).
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26. ** 'Evoc maiktng I1 tov modooceaipov emtiBeton mpog to avrtimaio téppo BI'

Kivovpevog tave otnv evbeia ITA. Av AB = 10 kou BI" = 6:
II X
A

Q) 10

o)) vo vohoyioete Tig epantopévec Tov yoviov AIIB kat AT og cuvaptnon
¢ andotaong [IA =x
B) va vmoloyiceTe TNV QM MG GLVAPTNON TOL X
v) oand mown omdoTacn X o TPEMEL va. “couTdpel” 0 TOIKTNG MGTE VO £XEL TO
€VPVUTEPO JVVAUTO OTTIKO TTEDIO TPOC TO TEPLLOL;
€00, - PP

Atvetan 6TL €@ (00 - B) = .
1+ gpa - P

27. ** Ao Kwntd Swctavpdvoviat og éva  Sit)
onueio A kol 10 TPAOTO KOTELOVVETOL
Bopeta Tov A pe TayvTa v, = 60 km/h,

EVD TO OEVTEPO KOTEVOVVETOL AVOTOAIKA

oV A pe tayvtnTa v, = 80 km/h.

o) No eKppACETE TNV OMOCTUCT S TOV A X0
KWVITOV OC GLVAPTNOT) TOL ¥pOVOL t. _
Me oM TOHTNTO, ATOLOKPVVETL TO EVOL 0O TO GALO;

B) Av M to pécov g andotacng s va ekppdoete v amdotacn AM g
cuvdptnon tov t.

v) 1660 mpémet va erattmbel N TayvTNTA TOL dVTEPOV KIVNTOV, HGTE UETA
omo 4 dpec to M va améyet oo to A 180 km;
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28. ** Aiveton tpiyovo ABI pe Baon a A
Kot Oyog v. ‘Eva opBoydvio KAMN

A
glvar gyyeypappévo o©to Tpiymvo, N ! M
O delyvel To oM. |
a) Na exopdoete v mepipetpo L : X
Tov opBoywviov ®g cvvaptnon B‘ K I A Jl"
TOL VYOUG TOL X. M

B) Na exppdocete 10 eufaddv E tov opboymviov wg cuviptnomn tov X.

29. ** Mo umdho TeTIETan Kotokopupa and to £dagog pe tayvtnta 20 m/s. To
Vyog h amd 1o £€d0@poc oto omoio @BAvel M umdAa givolr cuvapTNoN TOL
YpOvov t ko Sivetat amd tov tomo h = £ (t) = 20t - 5t°.

o) Na Bpeite to Dyog 610 omoio EBGveL N LIdAa TIG XPOVIKES OTIYUEG:
ls, ls, 2s, 35, Zs, 45,
2 2

B) oo ivai to peyardtepo VoG oto omoio POGvel N purdio;

v) Yotepa and m6c0 ypdvo N pumdAa Bo eBdcel o€ Dyog % m;

d) Na Bpeite to Adyo v (t) = w ,t#2.

30. ** To Tunuo Tapaywmyng Mg ovtokwnroflounyaviag Asttovpyst péypt 10
Opeg MUePNCI®G Kol 0 aplfudg TOV aVTOKIVAT®V oL Tapdyst Kabe pépa
Hetd amd t Gpec Aerovpyiog eivor N (t) = 100t - 5t% (t axéponog). To
nuepnoto ko6otog K (X) o€ y1hiddeg “ehpo” yio TNV Topaym®y X UTOKIVATOV
glvan
K(x)=15+8x.

o) Na Bpeite 10 nuepnioo ko6ctog K mg cuvdptnon tov xpodvov Agttovpyiog
TOV TUNHOTOG TOPAYWOYTS.

B) Méypt mooeg dpeg Umopel vo. AELTovpyel TO TUNHO TOPAYDYNG DOTE TO
NUEPNOLO KOGTOG Tapay®yNg va unv vaepPaivel ta 3,885 exatoppopio

“S,l')pon;
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31.

32.

33.

** To opB6 mpioua Tov dUTAAVOD GYNLLATOG £XEL

Baon tetpdymvo Thevpds X Kot VYOGS 2X.

o) Na ekppdoete to eupadd E g empdvelog 2

TOV TTPIGUOTOG MG GUVAPTNOT| TOV X.

y————= L — — —

B) Na Bpeite 1ig twéc E (1), E (3), E (6), E (%).

v) ZyoMdote tnv tiun E (-3). /

** 'Eva kotdotpa movAd todvteg pe 10.000 dpy. kdotog yioo v kdbe

toavta. Extipdtor 6ti, av mn kdBe todvta molsiton X qMadeg dpy.,

ayopalovtal 70 - X TGAVTEG TO PVaL.

o) No ekppacete 1o unviaio k€pdog MG GLVAPTNOT TOV X.

B) Na kdvete ) ypapikn TapdoTaon QTG TG CLVAPTNONG.

v) No Bpeite v T tOANONG Yoo v omoio. To katdotnue o €xel to
UEYIGTO KEPHOC.

** o voL TEPLOPIOTEL 1 KATAVAAMOT VEPOD GE Liia TTOAT|, AVOKOIVMVETOL OTL L10L
owoyéveln 4 atopmv, Bo mAnpmvel To uiva yo o Tp@toa 1.200 K.y vepoo,
1.000 &py. ta 100 k.p.. Ao 1.200 - 2.400 k.p. 6o mAnpdvovy 10.000 dpy. ta
100 .., ko av n kotoviioon Eemepvd ta 2.400 K., Oo TAnpodvouvv 40.000
opy. v ta 100 1.p. No ekppdoete 1o unviaio Aoyaplacpd Tng OIKOYEVELNS G

YMAOEC G GLVAPTION TNG TOGOTNTAG TOV VEPOV TOL KOTOVUADVEL

34, ** Otov 1 T HOG PETOYNG 6TO XPNUATIGTNPLO gival X YIALA0EC dpayUés,

T6TE | TPOGPOPE TG (Yo TOANoN) sivon IT (X) = x* + ox - 3 dekddeg hadeg
TeEpdyla, VA 1 {RTnon g (Yo ayopd) givarl Z (x) = Px + 32 dekddeg yMadeg
tepdya (o, B otabepoi mpaypotikoi apdpol). ‘Evog adomortog cupfoviog
EMEVOVOEWMV EKTIUE OTL KAVELG OEV TPOKELTOL VO TOVANGEL LETOYEG GTNV TIUN
tov 3.000 Spoyudv (Kor KAT®) evd KOvelg dgv TPOKEITOL VO OyOPAOEL
petoyég otnv Tun tv 4.000 Spoyudv (Kot Gve).

o) Na Bpeite 11¢ ovvapmoeig I (x) kot Z (X).

B) Noa vroAioyicete v a&io g petoyng otav n {fnon elvarl tetpomidoio

NG TPOCPOPAG.

102



35. ** To eioutplo tov TPEVOL LETAED dVO OpIoEVEY oTaBmy Kootilel 0 dpy.
Yo Todtd pkpoTepa Tov 3 etmv, 2.500 dpy. Yo Tadld omd TPLOV ETMV Kol
v aAld pikpdtepa tv 12 etdv Kot 6.000 dpy. yio kébe dtopo and 12 etdv
Kot Ova.

o) No eKQpAECETE TNV TN TOV EGITNPIOV MG CLVAPTNON TNG NAKINS.

B) Na mapactioete ypopukd T cuvapTNoN.

36. ** Xg éva Aovva [lopk o peydhog
poxog &xer axtiva 10 m xor to
kévtpo tov K Bpiokeror 12 m noveo
amd 10 £0000¢. TNV Kapékio A
TOV TPOYOL Ol axTiveg TOL MAiov

éPTovV VIO Yovia 20° ®¢ TPog TV

Kataxopvo. Me tn Ponbeia ToL

GYTLLOTOC, VO EKPPOCETE: LTS
S

o) To d ®g cVVApPTNoN TOL K B) To h @g cuvaptnon tov d

Y) 10 s ®G cLVApPTNON ToL h ) va Bpeite tn ocvvdaptnomn sohod.
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